Информация о проведении Недели, посвященного открытию «Всемирного дня распространении информации об аутизме»

В рамках Всероссийской недели распространения информации об аутизме в школе прошли следующие мероприятия:

2 апреля 2024г. состоялась линейка, посвященная открытию Недели «Всемирный день распространения информации об аутизме». Его цель — подчеркнуть необходимость помощи людям, страдающим неизлечимым заболеванием, и повышения уровня их жизни. Учащиеся и педагоги школы присоединились ко всему миру и провели мероприятия в знак солидарности к особенным детям.

В холле школы был размещен информационный стенд «2 апреля - Всемирный день распространения информации о проблеме аутизма» - этим привлекли внимание родителей, педагогов и обучающихся.

Во всех классах проведены беседы на тему «Солнце светит всем», в ходе которых обучающиеся просмотрели видеоролик «Аутизм может делать удивительные вещи».

Обучающиеся 6,7,9 классов из видеоролика «Люди как люди», узнали об особенностях детей с аутизмом, как с ними общаться, играть, дружить, какую помощь им может оказать каждый человек. Обучающиеся 11 класса подготовили буклеты на тему «Аутизм».

Педагог- психолог

М.А. Сулейманова